



Следователь Вельского межрайонного следственного отдела провел профилактический урок для школьников



Следователь Вельского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Артем Кожевников провел профилактический урок для учащихся десятых классов Шенкурской средней школы.

Артем Кожевников в доступной форме рассказал ребятам об уголовной ответственности за преступления, которые чаще всего совершаются подростками и в отношении них, о вреде наркотиков и пагубных привычек. Обратил внимание, что участились случаи вовлечения подростков в совершение преступлений, когда они, желая заработать, соглашаются делать «закладки» с наркотическими средствами. За указанные действия Уголовный кодекс РФ предусматривает наказание в виде длительного лишения свободы.

Особое внимание школьников обращено на факторы риска в сети Интернет, посредством которой могут быть совершены различные преступления, в том числе против половой



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

неприкосновенности несовершеннолетних, нарушения неприкосновенности их частной жизни. Следователь напомнил о правилах личной безопасности при общении в сети Интернет, при нахождении дома и в общественных местах.

Школьники выразили благодарность представителю следственного управления за интересный и познавательный урок, отметив его практическую важность.

02 Марта 2024

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1864874>